小平市コミュニティバスの回数乗車券の変更について

1 現状

現在、小平市コミュニティバス (にじバス)、コミュニティタクシー (ぶるべー号) の大人の 運賃は 150 円であるが、にじバス車内では、にじバス開始当初の運賃 100 円の際に作った 100 円券 11 枚綴りの回数乗車券を 1,000 円で販売している。この回数乗車券を乗客が利用する際 は、50 円を一緒に支払っている状況である。

平成24年5月7日から小平市コミュニティバス、コミュニティタクシーについては、回数乗車券、1日乗車券を共通利用可能としており、ぶるベー号車内では、150円券11枚綴りの回数乗車券を1,500円で販売している。

2 変更内容

小平市コミュニティバス車内で販売する回数乗車券についても、ぶるベー号車内で販売している回数乗車券と同様、150円券11枚綴り(1,500円で販売)の回数乗車券に変更とする。

3 開始時期

地域公共交通会議で協議が調った後、運行事業者から国土交通省に申請する。発売開始は、 10月1日からを予定。

4 平成 26 年度回数乗車券販売実績

コミュニティバス (にじバス) : 101 冊 101,000 円 コミュニティタクシー 大沼ルート : 724 冊 1,086,000 円 コミュニティタクシー 栄町ルート : 1,197 冊 1,795,500 円 コミュニティタクシー 鈴木町ルート : 30 冊 45,000 円

(鈴木町ルートは、平成27年3月23日~の販売数)